

Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение Искитимского района Новосибирской области детский сад «Теремок» п. Керамкомбинат 633236 Новосибирская область Искитимский район п. Керамкомбинат улица Центральная д. 12, телефон 8-383-43-71-148, E-mail: [teremok\\_ksm@mail.ru](mailto:teremok_ksm@mail.ru)

## Отзыв

### Администрации ДОУ о педагогической деятельности воспитателя

#### Чернышовой Евгении Александровны

Чернышова Евгения Александровна работает в МКДОУ детский сад «Теремок» п. Керамкомбинат в должности воспитателя 16 лет. Педагог творческий, методически грамотный, умело владеет технологиями воспитательного процесса, целенаправленно планирует, координирует свою деятельность.

Тема, которую Евгения Александровна выбрала для самообразования «Образовательные ситуации с использованием театрализации, как средство познавательного развития детей старшего дошкольного возраста», изучается всесторонне и глубоко. Полученные знания воспитатель широко распространяет в коллективе (через участие в работе семинаров, педагогических советов, мастер-классов) и участвуя в работе районных мероприятий. Педагог разработала и реализует в работе дополнительную программу по разделу «Театрализованная деятельность в ДОУ»

Она умеет найти индивидуальный подход к каждому ребенку, завоевать их доверие, вызвать у них желание заниматься. Деятельность во время занятий направлена на формирование детской инициативности, самостоятельности; ориентирована на формирование коммуникативных отношений. Предметно-игровые ситуации предусматривают не только реализацию педагогического замысла, но и развитие творческих проявлений каждого ребенка.

Евгения Александровна владеет информационно – коммуникативными технологиями: на информационном сайте МКДОУ детский сад «Теремок» п. Керамкомбинат размещает методические рекомендации для педагогов и родителей, статьи из опыта работы, взаимодействует с коллегами.

Евгения Александровна тесно сотрудничает с родителями воспитанников. Родители отзываются на просьбы воспитателя, вместе обсуждают проблемы воспитания детей.

По результатам педагогической диагностики индивидуального развития детей видна положительная динамика становления основных характеристик развития личности ребенка, что подтверждает эффективность педагогических действий воспитателя.

Евгения Александровна стала для молодого практиканта наставником и помощником в педагогической деятельности. В ходе наставнической деятельности способствовала успешному прохождению педагогической практики Рыбаковой Анастасии Константиновны к культуре и правилам поведения в ДОУ, организовала психолого-педагогическую поддержку, оказывала помощь в проектировании и моделировании воспитательно-образовательного процесса. Используя как индивидуальные, так и групповые формы взаимодействия, Евгения Александровна создавала условия для формирования у молодого педагога умений теоретически обоснованно выбирать средства, методы и организационные формы воспитательно-образовательной работы, умение определять и точно формулировать конкретные педагогические задачи, моделировать и создавать условия их решения. Взаимодействие с практикантом Рыбаковой Анастасией Константиновной Евгения Александровна

строила корректно, тактично, применяя методы обучения, как традиционные, так и инновационные.

В 2022 г. Евгения Александровна награждена благодарностью Главы Искитимского района за вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения в области дошкольного образования.

Администрация МКДОУ детский сад «Теремок» п. Керамкомбинат считает, что педагогическая деятельность Чернышовой Евгении Александровны достойна высшей оценки.

Заведующий МКДОУ д/с «Теремок» п. Керамкомбинат

Н.В. Баева

старший воспитатель д/с «Теремок» п. Керамкомбинат

Е.С. Данченко

